

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι **υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής** του Δήμου Κασσάνδρας παρέχουν τις παρακάτω υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας και αλληλεγγύης.

α) **Καταγραφή των κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν** από τις οικίες τους και αδυνατούν κατά δήλωσή τους να εξυπηρετηθούν. Η καταγραφή γίνεται κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος από τους δικαιούχους.

β) **Καταγραφή των άπορων και οικονομικά αδύνατων κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν** από τις οικίες τους και αδυνατούν να εξυπηρετηθούν κατά δήλωσή τους. Η καταγραφή γίνεται κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος από τους δικαιούχους.

γ) **Εξυπηρέτηση για θέματα φαρμακευτικής περίθαλψης και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης** στους κατοίκους της περ. α). Πρόκειται για εξυπηρέτηση ως προς τη διανομή φαρμακευτικού υλικού και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους της περίπτωσης α, με δαπάνη που βαρύνει τους αιτούντες. Επίσης προσφέρεται βοήθεια για την εκτέλεση της άυλης συνταγογράφησης και συμβουλές για ηλεκτρονική διεκπεραίωση των υποθέσεων πολιτών που δεν μπορούν να μετακινηθούν

δ) **Δωρεάν προσφορά φαρμακευτικής περίθαλψης και ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους της περ. β).** Εννοείται ότι η δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη παρέχεται εφόσον προβλέπεται από τον ΕΟΠΥΥ, ενώ η δωρεάν διανομή ειδών πρώτης ανάγκης αφορά δικαιούχους κοινωνικών προγραμμάτων των ΟΤΑ (κοινωνικά παντοπωλεία, κοινωνικά φαρμακεία, κλπ.

ε) **Συνδρομή στις υγειονομικές υπηρεσίες** που επιχειρούν εντός των ορίων του δήμου, ανάλογα με τις οδηγίες τους.

στ) **Λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου και ιστότοπου** με σκοπό την καταγραφή των αιτημάτων και των αναγκών των κατοίκων των περ. α) και

ζ) **Διεκπεραίωση αιτημάτων** των κατοίκων των περ. α) και β) (παραλαβή αιτήσεων – παράδοση πιστοποιητικών) για τα πάσης φύσεως πιστοποιητικά που εκδίδονται μέσω ΚΕΠ.

η) **κάθε άλλη εργασία συναφής με ληφθέντα μέτρα για την αποτροπή διάδοσης του ιού COVID-19.**

θ) **Ψυχολογική υποστήριξη** ευάλωτων ομάδων εξ αποστάσεως

Τηλέφωνα επικοινωνίας 2374020343, 20060  
Email: [kekoinititas1@kedik.com.gr](mailto:kekoinititas1@kedik.com.gr),